

你不知道的亚运事——

电竞比赛的亚运版本有啥不一样？

新华社记者 季嘉东 赵建通 胡佳丽

杭州亚运会一天天临近，电竞迷们一天天盼着电竞比赛，而“亚运版本的游戏怎么玩”是很多人好奇的问题。从9月24日到10月2日，将有7个电竞项目在杭州电竞中心举行，共产生7枚金牌，分别为英雄联盟、王者荣耀（亚运版本）、和平精英（亚运版本）、刀塔2、梦三国2、街霸5和足球在线4。为了适应杭州亚运会和体育赛事的价值观，和平精英的改动是这7款游戏里最明显的。

与日常使用的版本不同，《和平精英》（亚运版本）没有对射、大逃荒等玩法，也用不到“跑毒”“吃鸡”等行话，确实非常“和平”。根据亚洲电子体育联合会的介绍，该版本“提供了各种真实的体育游戏体验，包括但不限于跳伞、越野射击和赛车”，玩法混合了现代体育赛事，“如铁人三项，从而产生了符合体育精神的电子竞技赛事——越野射击比赛”。

在今年6月26日结束的“亚运征途”和平精英亚运版本比赛中可以看到每场共有4支队伍，每队4名选手，进行融合了越野竞速和射击打靶的比

拼，最终根据用时长短进行排名，很像是一场开着车的“冬季两项”。

但游戏的竞技性并没有降低，甚至对团队的战术配合要求很高。选手击中不同类型的靶子可以为队伍获得不同分数，而记住每种靶子出现的时间和地点对于抢分尤为重要，因为在每一个关卡都需要通过打靶获得一定分数后才能继续前进。尤其飞碟靶的移速更快、目标更小，想要准确击中并不容易，很多选手在这里耗费了不少时间。此外，路途途中加入了跳台等元素，给原本就崎岖的地形增加了难度，很考验驾驶员对赛道的熟悉程度和驾驶技巧，一旦翻车将丢失领先优势，而优秀的驾驶员可以利用地形为队伍争取时间并创造合适的射击环境。四名队员还需要扮演好驾驶、射击、补给等角色。例如，因子弹不足而无法击中靶子时，迅速为自己和队友补充子弹相当重要，甚至在比赛中还出现过忘记给载具加油而不得不全员奔跑的情况，白白损耗时间。

杭州亚运会上的和平精英的比赛将从9月27日开始，到10月1日结束，包

括资格赛、预赛、复赛、半决赛和决赛共五个阶段。中国队在6月24日结束的“亚运征途”东亚赛区比赛中获得第一名，他们在亚运会上的表现值得期待。

2018年，王者荣耀国际版是中国唯一一款自研游戏入选雅加达亚运会电竞表演项目，而在即将开始的杭州亚运会上，选手们竞技的平台是以《王者荣耀》和AoV为基础的《王者荣耀亚运版本》。

根据王者荣耀官网介绍，这款游戏“在两者核心竞技玩法和版本特色内容的基础上，通过算法数据筛选各版本中机制相同的游戏角色，以此作为比赛的英雄池，方便各个国家和地区的高手尽快适应比赛节奏”。换言之，考虑到选手们来自不同国家和地区，亚运版本选择了这两个原始版本里技能机制相同的角色以供使用。

在玩法上和《王者荣耀》相比，《王者荣耀亚运版本》并没有什么不同，仍然是一款5对5在线竞技场游戏：在一个拥有上、中、下三条道路的模拟战场中，10名玩家分成两队，每名玩家操

控一名“英雄”，以摧毁对手的基地为最终目的。

另一款国产游戏《梦三国2》最具国风属性，玩家操控以三国时期的传奇历史人物为参考的角色，展示团队策略以及个人操作，击败对方单一选手60次或摧毁对方基地便可取胜。随着正式入选亚运会，《梦三国2》将国风文化与体育竞技相结合，形成了一系列人物形象，可以看到许多体育项目的影子。

在今年7月24日举行的“亚运征途”梦三国2的比赛中，7支参赛队伍分成两组，首先在地区赛采用单循环赛制，由两队各3名选手进行三局两胜制比赛，再根据积分进行排名。在已公布的杭州亚运会的赛程中，一支队伍要经过小组赛、四分之一决赛、半决赛和决赛的考验才能成为冠军。

在本土举行的杭州亚运会上，国产游戏将会是国风文化的传播者，也让大家看到了国风电竞积极的前景，而电竞也将被更多人所了解。

（新华社杭州9月13日电）



新疆：载歌载舞迎接中秋佳节

和田地区新玉歌舞团的演员在表演舞剧《五星出东方》片段（9月12日摄）。

9月12日晚，2023年新疆中秋晚会在乌鲁木齐文化中心北广场上演。

晚会以“天山共明月”为主题，通过歌舞等多种节目形式，营造迎接中秋佳节的浓厚氛围，为观众带来一场文化盛宴。

新华社记者 胡虎虎 摄

两部门要求大型演出活动实行实名购票和实名入场制度

新华社北京9月13日电（记者徐壮）记者13日从文化和旅游部获悉，文化和旅游部、公安部近日联合印发关于进一步加强大型营业性演出活动规范管理促进演出市场健康有序发展的通知，明确大型演出活动实行实名购票和实名入场制度，演出举办单位应当建立大型演出活动退票机制，面向市场公开销售的门票数量不得低于核准观众数量的85%。

根据通知，观众人数在5000人以上，为大型演出活动。

通知要求，大型演出活动实行实名购票和实名入场制度，每场演出每个身份证件只能购买一张门票，购票人与入场人身份信息保持一致。演出举办单位、演出票务销售平台应当加强消费者个人信息保护，防止未经授权的访问以

及个人信息泄露、篡改、丢失。

退票方面，演出举办单位应当建立大型演出活动退票机制，设定合理的梯次退票收费标准，保障购票人的正当退票权利。

通知提出，进一步提高大型演出活动门票销售比例，演出举办单位面向市场公开销售的门票数量不得低于核准观众数量的85%。对其余15%的门票，应当在演出前24小时进行个人信息绑定，做到“实名绑定、实名入场”。

通知要求，文化和旅游市场管理部门、综合执法机构要加强对大型演出活动的实地检查，现场核验演员信息及演出节目内容，严禁擅自变更演员及演出内容，严禁假唱、假演奏等违法违规行。

中秋国庆假期首日车票将于9月15日开售

新华社北京9月12日电（记者樊曦 韩佳诺）记者12日从中国国家铁路集团有限公司获悉，铁路国庆黄金周运输自9月27日开始，至10月8日结束，为期12天，全国铁路预计发送旅客1.9亿人次。铁路12306将于9月13日开始发售铁路国庆黄金周运输火车票，预计9月15日为售票高峰期，当日开始发售9月29日假期第一天的车票。

国铁集团客运部负责人介绍，今年中秋、国庆假期叠加，长达8天，旅客出行意愿强烈，探亲流、旅游流交织，铁路客流将呈现强劲增长态势。铁路部门将坚持以人民为中心的发展思想，精心组织国庆黄金周运输，千方百计增加运力，优化售票组织，加大服务保障力度，最大限度满足旅客出行需求。

一是加大运力供给。将国庆黄金

周运输期限延长为12天，运输期限安排超过历年黄金周。全国铁路实行高峰运行图，日均旅客座席能力预计较2019年同期增长18.5%。进一步挖掘运输潜力，充分运用线路、车辆资源，采取动车组重联运行、普速旅客列车加挂车厢等方式，增加热门方向旅客座席，进京、进沪、进穗方向原则上满轴或满编组运行；各铁路局集团公司根据客流需求，灵活增开管内旅客列车。

二是优化售票组织。根据铁路12306客票预售、候补购票大数据和客流规律，兼顾长途和短途旅客出行需求，动态调整票额分配策略，及时将票额投放至客流需求较大的车站，最大限度保障旅客出行需求。用好铁路12306候补购票、自主选铺等功能，加大信息服务力度，为旅客提供更好的购票体验。



江苏泰州：食品企业月饼生产忙

9月13日，工人在江苏省泰州市一家食品企业生产车间制作中秋月饼。

随着中秋节的日益临近，中秋

食品月饼也迎来了消费旺季，不少月饼生产企业抓紧加工制作月饼，满足市场需求。

新华社发（汤德宏 摄）



绿色能源支撑杭州亚运会低碳运行

新华社记者 林光耀 朱涵

盆地、甘肃嘉峪关等地的光伏发电，也有来自新疆哈密、巴楚等地的风电，还有来自浙江省内宁波、衢州等地的风电与光伏发电。

一块位于青海省海南藏族自治州的单晶双面光伏组件，日均发电量2.2度，可供杭州奥体中心体育馆和游泳馆的一盏节能灯亮足220小时。数据显示，杭州亚运会绿电交易已完成16场，累计交易电量达6.21亿千瓦时，相当于节约标煤7.6万吨，浙江省65家亚运场馆及办公场所自今年3月至年

底将持续使用绿色电能。

有了源源不断的绿色电能，如何保障电力可靠稳定供应？走进杭州奥体中心电力保障作战指挥部，成排显示设备有序安放，大屏幕上的杭州亚运会电力运行保障指挥平台，显示出各个运动场馆的实时用电情况。

这个被称为“智慧大脑”的指挥平台，可实现包括56个竞赛场馆、31个训练场馆等在内的近300个亚运保电场所的电力数据实时监控。

“杭州亚运会保电工作面临场馆

分布分散、参与人员设施众多、保电时间跨度大等考验。”李沈飞介绍，电力运行保障指挥平台的上线，通过数字化监控、科学化指挥、智能化预演，推动亚运场馆设施运维更加智能、高效。

5G+量子加密开关、220千伏柔性低频输电工程、奥体主体育场“数字孪生”智能配电系统、杭州亚运低碳氢能示范工程……众多电力保障“黑科技”，已整装待发。

“通过多路供电、备用自动投切装置和不间断电源的配合，杭州亚运核心区供电可靠性非常高。”国网杭州供电公司亚运保电办常务副主任张伟峰说。

（新华社杭州9月12日电）

临猗县国有建设用地使用权挂牌出让公告

临自然资告字[2023]005号

经临猗县人民政府批准，临猗县自然资源局决定以挂牌方式出让三幅宗地的国有建设用地使用权，并指定临猗县不动产登记交易中心组织实施，现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况、规划指标要求（见下表）

具体以规划部门出具的规划指标为准，详见《规划条件意见》。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加（拖欠土地出让价款、造成土地闲置的责任主体和“信用中国”网站公布的劳动保障、国内贸易流通领域失信责任主体除外），申请人可以单独申请，也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、2023-33、2023-01号宗地按“标准地”出让。“标准地”控制性指标为：

1.投资强度：≥200万元/亩；2.亩均税收：≥6万元/亩；3.能耗控制标准：工业标准地能耗指标（等价值）≤0.5吨标准煤/万元；4.容积率：≥1.0；5.环境控制标准：环境空气质量执行《环境空气质量标准》（GB3095-2012）二级浓度限值；地表水环境质量执行《地表水环境质量标准》（GB3838-2002）Ⅴ类地表水水域标准限值；地下水环境质量执行《地下水环境质量标准》（GB14848-2017）Ⅲ类地下水标准值；环境噪声限值执行《声环境质量标准》（GB3096-2008）2类声环境功能区环境噪声限值；建设用地土壤环境质量执行《土壤环境质量标准（试行）》（GB36600-2018）；建设项目环境影响评价范围内的农用地土壤环境质量执行

《土壤环境质量 农用地土壤污染风险管控标准（试行）》（GB15618-2018）。

五、本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件。申请人可于2023年10月07日9时00分至10月16日17时00分到行政审批大厅C区临猗县不动产登记交易中心获取挂牌出让文件。

六、申请人可于2023年10月07日9时00分至10月16日17时00分到行政审批大厅C区临猗县不动产登记交易中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截至时间为2023年10月16日16时00分。

经审核，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2023年10月16日17时00分前确认其竞买资格。

七、本次国有建设用地使用权挂牌活动在行政审批大厅C区临猗县不动产登记交易中心进行。挂牌时间为：2023年10月09日09时00分至10月18日16

时00分。

八、其他需要公告的事项：挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

受让人为外地公司的，需在临猗县境内注册子公司。

本次公告的所有地块都以现状出让。

本公告未尽事宜详见出让文件，以出让文件为准。

八、联系方式

联系地址：临猗县不动产登记交易

中心

联系人：王福胜 李霞

联系电话：13099015586

15333692150

临猗县自然资源局

2023年9月13日

宗地编号	土地位置	土地面积(平方米)	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)	建筑限高(米)
2023-31	丰喜大道以南剧院西路以东剧院路以西	30475.93	文化设施用地	≤2.5	≤35%	≥30%	50年	1135.5	1135.5	6	≤80
2023-33	楚侯工业园兴业大街以北一路以西	16000.00	工业用地	≥1.0	≥30%	≤20%	50年	427.5	427.5	2.5	
2023-01	楚侯工业园董家路以南	22174.94	工业用地	≥1.0	≥30%	≤20%	50年	592.5	592.5	3	

●不慎将姬文残疾人证(证号:14273319711004001244)丢失,声明作废。

●不慎将杨晓宁(身份证号:142703199010212754)购买学苑花都13号楼二单元201房的收款收据(票号:0003974,金额:111718元,日期:2014年6月6日)丢失,声明作废。